

**Bosna i Hercegovina
Federacija Bosne i Hercegovine
Srednjobosanski kanton/ Kanton Središnja Bosna
OPĆINSKI SUD TRAVNIK**

**Broj: 051-0-RegZ-14-000357
Travnik, 25.03.2014. godine**

**OPĆINSKI SUD U TRAVNIKU
- OVDJE -**

Veza – Vaš broj: 051-0-Su-14-000371

Predmet: Dostava podataka iz registra

Provjerom kroz službenu evidenciju Registra poslovnih subjekata ovog suda i to glavnu knjigu registra u elektronskom obliku kao javni dio registra koji sadrži podatke o subjektima upisa te fizičkim licima osnivačima i licima ovlaštenim za zastupanje poslovnih subjekata; Čerkez Katica, Čavara Marinko, Antunović Zdenko, Vidović Rudo, Josipović Slavica evidentirani su kao osnivači u Društvo za upravljanje investicijskim fondovima „SREBOS invest“ d.d. Vitez–U LIKVIDACIJI, Stjepana Radića 6 Vitez, a Huskić Adem kao lice ovlašteno za zastupanje na dužnosti v.d. direktora u „BINAS“ Zatvoreno dioničko društvo Bugojno, Armije BiH 171.

Napominjemo, Registar vrši upis dioničkog društva kao obilic organizovanja privednog društva, ali podatke o dioničarima društva kao i sve promjene registracije vlasništva na dionicama dioničkog društva registriraju se kod Komisije za vrijednosne papire FBiH te se za podatke o istima obratite Komisija koja je u posjedu ovih informacija.

Josipović Slavica evidentirana je i kao osnivač poslovnog subjekta „VITEZ-ŠPED“ Društvo za trgovinu, usluge i špediciju, društvo sa ograničenom odgovornošću, d.o.o. Vitez, Stjepana Radića bb, Vitez, daljom provjerom kroz registarski spis utvđeno da je ista član društva sa učešća 100% u ukupnom temeljnom kapitalu društva koji iznosi 2.500,00 upisana temeljem Rješenjem ovog suda broj 051-0-Reg-12-000128 od 09.03.2012. godine na osnovu Ugovora o prenosu udjela u Društvu broj OPU-IP 40/12 i Odluke o izmjeni i dopuni Stauta Društva broj OPU-IP-41/2012 od 19.01.2012. godine sačinjeni od strane notara Marinka Jurčevića, a Mehmedović Šemsudin kao osnivač u „Tvornici alata „, d.o.o. Bugojno, Armije BiH 171, Bugojno sa učešćem 3,043% u ukupnom kapitalu društva koji je upisan u iznosu 3.275.575,00.

Za dostavu podataka za Kasumović Fuada Zenica, Zukić Amira, Terzić Adnana i Komšić Ivo Sarajevo, obratite se registarskim sudovima prema mjestu nadležnosti sjedišta društva. Za ostale fizička lica naznačena zahtjevom od 20.03.2014. godine, provjerom kroz glavnu knjigu registra u elektronskom obliku nije bilo evidentiranih podataka.

Sudac
Ivan Matišić

The seal is circular and contains the text "OPĆINSKI SUD U TRAVNIKU / OPŠTINSKI SUD U TRAVNIKU" around the perimeter. In the center is a coat of arms featuring a shield with a crown on top, flanked by two figures. The seal is partially obscured by a signature and the name "Ivan Matišić".